

云南省大理州巍山县五印乡新街完小兆丰祥教学楼验收报告

奠基日期：2016年9月20日

- 原新街小学属 D 级危房教学楼，并已被拆卸，因资金不足，重建新教学楼工程迟迟未能启动；幸得深圳市兆丰祥投资发展有限公司无私援助港币 20 万元，并由巍山县政府配套人民币 100 万元，得以促成此项目。新教学楼冠名兆丰祥教学楼以资表彰义举，项目由慈恩基金会经办。
- 新街小学兆丰祥教学楼位于云南省大理州巍山县西南方 54 公里的五印乡，属偏远贫困高寒山区完小，现有 6 个教学班，学生 162 名。
- 兆丰祥教学楼名字镶于教学楼外墙，清晰可见；碑记则置于楼梯边上，方便学生阅览。教学楼建造稳固，通道宽阔明亮，大大提升了学习环境。
- 2016 年 9 月 20 日，深圳市兆丰祥投资发展有限公司董事长蔡伟灵伉俪及义工陈铁君先生，在王副县长、教育局、侨办官员、校长及师生们见证下，为兆丰祥教学楼举行竣工仪式。新教学楼面积 850 平方米、高三层含教室 6 间，办公室 3 间。
- 楼举行竣工仪式时，虽然现场下着小雨，，但校方坚持于雨中打着伞举行简单但隆重仪式，以表答谢兆丰祥之义举；在仪式上，蔡董夫妇送上糖果及由勤兴软胶(深圳)有限公司特意义赠文具包，为学生们添上不少喜悦。
- 仪式后，蔡伟灵伉俪和义工及嘉宾们探访了两名特困生家；其中一名学生-邱同学虽家徒四壁，但学业优秀，常名列前茅，当获赠家访小礼物时，更懂得感恩，眼带泪光。而另一位-罗同学，因爷爷病重以致家境逆转，但仍努力学习，数学常得近满分。学校将准备两位特困生情况说明，以便捐方日后跟进。义工另要求，由教师协助，近期代为推荐及家访五名特困生后，提供情况说明，以便日后跟进及考虑如何协助他们。
- 项目已初验完成，但欠工程验收报告；已嘱教育局跟进。





蔡伟灵董事长勉励学生



接收由副县长代表县政府送上的“爱心助学、功在千秋”碑扁



新街小学正门，右边建筑为兆丰祥教学楼



参加仪式的部份学生



兆丰祥教学楼剪彩仪式



仪式后与部份学生合影



移师兆丰祥教学楼内的打歌表演



蔡氏伉俪与打歌表演同学合照



碑记



碑记镶於通道尽头，楼梯边上



教学楼侧影



教学楼已设有无障碍通道



邱同学的家





因爷爷患重病以致家境逆转的罗同学



家访途中遇上正办喜事，新娘新郎特意送上喜糖。可见新街村民风朴实好客。

资料由建校组义工叶荣坤编写（2016年9月30日）